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Evaluation 3e journée Normande 
La satisfaction des participants

• A l’issue de chacune des journées régionales, les 

participants sont invités à remplir un questionnaire de 

satisfaction

• Evaluer le degré de satisfaction des participants permet 

d’ajuster l’organisation des journées suivantes 



Evaluation 3e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Le bilan repose sur 167 questionnaires renseignés

• La satisfaction globale de la journée Normande 

de prévention des infections associées aux soins 

du 23 novembre 2021 atteint les 93,9 %



Evaluation 3e journée Normande 
La satisfaction des participants

• Réponses obtenues aux questions
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